
Όροι Διαγωνισμού “ MOLTO 
CONTEST ΑΒ” 

 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού. H ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ Βασιλόπουλος 
Μονοπρόσωπη ΑΕ (περαιτέρω ο «Διοργανωτής») από κοινού με την 
ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «MONDELEZ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. – ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» (εφεξής 
«Συνδιοργανώτρια») και από κοινού «Διοργανώτριες»,   προκηρύσσει 
διαγωνισμό με τίτλο “MOLTO CONTEST ΑΒ ” (περαιτέρω ο «Διαγωνισμός»), 
ο οποίος θα διενεργηθεί δια της σελίδας της «ΑΒ Βασιλόπουλος» στο 
Facebook ,https://www.facebook.com/ab.vassilopoulos.sa(περαιτέρω ο 
«Διαδικτυακός Τόπος»). 

Για την υλοποίηση του Διαγωνισμού η Συνδιοργανώτρια συνεργάζεται με 
την εταιρεία «KENTPO ΠPOΩΘHΣEΩΣ ΠΩΛHΣEΩN A.E» (Sales Promotion 
Center), με έδρα στην Αθήνα Σώστρατου 21-23,  (εφεξής ο «Συνεργάτης»). 

2. Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. Δικαίωμα συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό έχουν όσοι διαμένουν στην Ελλάδα, έχουν ηλικία άνω των 18 
χρονών. 

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων. Από το Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι 
εμπίπτουν στις ακόλουθες περιπτώσεις: (α) οι εργαζόμενοι του 
Διοργανωτή ή του Συνδιοργανωτή ή του Συνεργάτη, (β) τα πρόσωπα 
συγγένειας α’ βαθμού με τους ανωτέρω, (γ) οι σύζυγοι των εργαζόμενων 
αυτών και (δ) όσοι δεν έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος. Η Διοργανώτρια ή 
/ και η Συνδιοργανώτρια μπορεί να ακυρώσει, κατά την απόλυτη κρίση της 
ίδιας , οποιαδήποτε συμμετοχή θεωρεί ότι είναι προϊόν παράνομης τεχνικής 
επιρροής ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή 
τρίτου ή εμπεριέχει προσβλητικό ή και παράνομο περιεχόμενο ή αντίκειται 
στα χρηστά ήθη. 

4. Διάρκεια του Διαγωνισμού. Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού 
ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 12/03/2024 (περαιτέρω η «Έναρξη 
του Διαγωνισμού»), έως και την 16/03/2024, ώρα 11:59 π.μ. (περαιτέρω η 
«Λήξη του Διαγωνισμού»). Ο Διοργανωτής δίνεται με σχετική ανακοίνωση 
στο Διαδικτυακό Τόπο να τροποποιεί τη Διάρκεια του Διαγωνισμού. 

5. Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. Οι χρήστες καλούνται να 
σχολιάσουν κάτω από το Facebook post του διαγωνισμού «Ποια είναι η 
αγαπημένη σου molto γεύση;» 

Οι χρήστες μπορούν να συμμετάσχουν όσες φορές θέλουν, ωστόσο για την 
κλήρωση κάθε χρήστης θα έχει το δικαίωμα μόνο μίας συμμετοχής. 

https://www.facebook.com/ab.vassilopoulos.sa


Η υποβολή της ανωτέρω συμμετοχής συνιστά δήλωση συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό, χωρίς οποιαδήποτε χρέωση ή περαιτέρω διαδικασία. Τα 
αρχεία τα οποία θα τηρεί ο Διοργανωτής, ή και τρίτοι κατ’ εντολή και για 
λογαριασμό του, με τα ανωτέρω στοιχεία, θα συνιστούν πλήρη απόδειξη 
αναφορικά με τη λήψη οποιασδήποτε συμμετοχής στο Διαγωνισμό και την 
εγκυρότητα της συμμετοχής αυτής, σύμφωνα με τον όρο 7 κατωτέρω. 

Ως «έγκυρη συμμετοχή» νοείται οποιαδήποτε συμμετοχή στο Διαγωνισμό 
βάσει των ανωτέρω και εντός της Διάρκειας του Διαγωνισμού. Ο 
Διοργανωτής μπορεί να ακυρώσει, κατά την απόλυτη κρίση του ιδίου, 
οποιαδήποτε συμμετοχή θεωρεί ότι είναι προϊόν παράνομης τεχνικής 
επιρροής ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή 
τρίτου ή εμπεριέχει προσβλητικό ή και παράνομο περιεχόμενο ή αντίκειται 
στα χρηστά ήθη.. 

Οποιαδήποτε συμμετοχή εκτός των ορίων της Διάρκειας του Διαγωνισμού 
θεωρείται άκυρη και δεν λαμβάνεται υπόψη στην ανάδειξη νικητών. 
Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά τη λήξη ή την παράταση/συντόμευση της 
λήξης ή μετά την ανάκληση του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τους παρόντες 
όρους, οποιεσδήποτε υποβληθείσες συμμετοχές ενδιαφερομένων 
θεωρούνται αυτοδικαίως άκυρες και ανύπαρκτες, δεν επάγουν 
οποιοδήποτε αποτέλεσμα, δεν δίνουν δικαίωμα συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό, δεν δεσμεύουν οποιονδήποτε, παύουν να ισχύουν και δεν 
παρέχουν κανένα απολύτως δικαίωμα στα Δώρα του Διαγωνισμού. 

6. Δώρο. Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού θα κληρωθούν 20 νικητές έκαστος 
εκ των οποίων κερδίζει δωροεπιταγή ΑΒ αξίας 50 € .  

Το Δώρο παρέχεται από τον Συνεργάτη για λογαριασμό της  
Συνδιοργανώτριας, είναι προσωπικό και οι νικητές του Διαγωνισμού δεν 
έχουν το δικαίωμα ανταλλαγής του με χρήματα ή άλλα αντικαταστατά 
πράγματα. 

7. Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού. Οι 20 νικητές του 
Διαγωνισμού καθώς και οι 5 αναπληρωματικοί νικητές θα ανακηρυχθούν 
με τη διαδικασία της κλήρωσης. Η σχετική ηλεκτρονική κλήρωση θα 
πραγματοποιηθεί στις 20/03/2024 (την επόμενη μέρα από τη λήξη του 
Διαγωνισμού) στα γραφεία του Διοργανωτή και ώρα 14.00. Στην εν λόγω 
κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών των Δώρων θα υποβληθεί το 
σύνολο των έγκυρων συμμετοχών βάσει των ανωτέρω. H ανάρτηση και 
επικοινωνία των νικητών θα γίνει εντός 3 ημερών από την 
πραγματοποίηση της κλήρωσης. Η Διοργανώτρια δίνεται με ανακοίνωσή 
της στο δικτυακό τόπο να τροποποιήσει την ημέρα ή/ και την ώρα 
διεξαγωγής της κλήρωσης. 

8. Ενημέρωση για την κατακύρωση – Παραλαβή των Δώρων. Τα 
στοιχεία των νικητών του Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν στο Διαδικτυακό 
Τόπο και οι νικητές θα ειδοποιηθούν από τον Διοργανωτή για τη 



διαδικασία παραλαβής του δώρου που τους αντιστοιχεί. Οι νικητές θα 
ενημερωθούν από τον Διοργανωτή μέσω άμεσου μηνύματος στο Facebook 
όπου και θα τους δοθούν τα στοιχεία επικοινωνίας του Συνεργάτη 
προκειμένου να επικοινωνήσουν μαζί του για να παραλάβουν το δώρο 
τους. Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με κάποιον 
από τους νικητές του Διαγωνισμού εντός χρονικού διαστήματος τριών (3) 
ημερολογιακών ημερών από την ανάδειξη των νικητών, το πρόσωπο αυτό 
χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του σχετικού Δώρου και τη θέση του 
νικητή θα καταλαμβάνει ο πρώτος επιλαχών, κατά τη σειρά ανάδειξής του 
από την κλήρωση κ.οκ. Σε περίπτωση μη εύρεσης νικητή/νικητών, ο 
Διοργανωτής δύναται να διαθέσει τα Δώρα κατά την απόλυτη κρίση του.  

Ο  Συνεργάτης κατά την παράδοση των δώρων δύναται να ζητήσει από 
τους νικητές υπογραφή δήλωσης συναίνεσης για χρήση των στοιχείων 
τους και φωτογραφιών τους για την προβολή του Διαγωνισμού. Ο 
Διοργανωτής μπορεί σε οποιαδήποτε φάση του διαγωνισμού ακόμα και σε 
αυτή της παράδοσης των δώρων να αποκλείσει οποιοδήποτε 
συμμετέχοντα/ νικητή αν αποδειχθεί ότι έπρεπε να έχει αποκλειστεί 
δυνάμει του όρου 3 του παρόντος. 

Ο Συνεργάτης θα ζητήσει από τους νικητές τη συμπλήρωση δηλώσεων 
αποδοχής δώρων κατά την παραλαβή των δώρων. Ο εκάστοτε νικητής θα 
γνωστοποιεί στον Συνεργάτη οικειοθελώς τα στοιχεία του για την 
αποστολή του δώρου του (Όνομα, επώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο, 
στοιχεία ταυτότητας). 

9. Ευθύνη. Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται στην περίπτωση που για 
οποιοδήποτε τεχνικό λόγο είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση 
συμμετοχής στο σύστημα του Διαδικτυακού Τόπου. Επιπλέον ο 
Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη για την προσβασιμότητα στο 
διαδικτυακό τόπο καθώς είναι πέραν της σφαίρας επιρροής του. Σε κάθε 
περίπτωση η ευθύνη του Διοργανωτή θα περιορίζεται σε πράξεις ή 
παραλήψεις του από δόλο ή βαρεία αμέλεια και σε καμία περίπτωση δε 
εκτείνεται σε τυχαία γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας. 

Τα δώρα είναι συγκεκριμένα και προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν 
ανταλλάσσονται ολικώς ή μερικώς με χρήματα ούτε είναι δυνατόν να 
ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα δώρα. Σε περίπτωση συνδρομής 
λόγων ανωτέρας βίας ή άλλων περιστάσεων πέραν του ελέγχου της 
Διοργανώτριας και της ΑΒ δύνανται και δικαιούνται να μην προσφέρουν τα 
Δώρα, οπότε και θα απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη και δεν θα 
υποχρεούνται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής 
και αξίας. Οι Διοργανώτριες δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική 
προς οποιονδήποτε νικητή, αναπληρωματικό ή τρίτο, για οποιοδήποτε 
ζημία ή/και βλάβη, σωματική ή άλλη, ή/και ατύχημα τυχόν προκληθεί σε 
αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα του Διαγωνισμού, τη 
χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετιζόμενη με τον 



Διαγωνισμό. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του Διαγωνισμού και την 
απόδοση των Δώρων, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και της ΑΒ 
παύει να υφίσταται και δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε 
υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό. Οι 
Διοργανώτριες δεν φέρουν καμία ευθύνη για περιστατικά, που συνιστούν 
γεγονότα ανωτέρας βίας και τα οποία έχουν ως συνέπεια την αδυναμία 
εκτελέσεως των καθηκόντων τους στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, ενώ 
απαλλάσσονται αζήμια των αντίστοιχων υποχρεώσεών τους. 

10. Δημοσιότητα. Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί 
στην επίσημη σελίδα του Διοργανωτή στο Facebook 
(https://www.ab.gr/plus). 

11. Προσωπικά Δεδομένα.  

Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων  Συμμετεχόντων και Νικητών από 
την Διοργανώτρια ΑΒ 

Ο Διοργανωτής διατηρεί αρχείο προσωπικών δεδομένων των 
συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό μέχρι την ολοκλήρωση ανάδειξης νικητών 
και παράδοσης των Δώρων και μετά καταστρέφονται. 

Προσωπικά Δεδομένα. Ο Διοργανωτής συλλέγει και επεξεργάζεται τα 
δεδομένα που οι συμμετέχοντες δηλώνουν μέσω του διαδικτυακού τόπου. 
Τα δεδομένα αφορούν το Facebook name. Σκοποί επεξεργασίας αποτελούν 
η κλήρωση για την ανάδειξη νικητών, η γνωστοποίηση των νικητών για 
λόγους διαφάνειας και η επικοινωνία μαζί τους για την παράδοση των 
Δώρων. Τα στοιχεία που συλλέγονται από το Διοργανωτή διατηρούνται 
καθ’ όλη τη διάρκεια του διαγωνισμού μέχρι την ανάδειξη των νικητών και 
στη συνέχεια καταστρέφονται. Τα στοιχεία των νικητών διατηρούνται για 
χρονικό διάστημα έξι μηνών από την παράδοση σε αυτούς των δώρων και 
στη συνέχεια καταστρέφονται. Ο Διοργανωτής ως προς τα αρχεία που 
διατηρούνται στις δικές του εγκαταστάσεις έχει λάβει όλα τα απαραίτητα 
και ενδεδειγμένα μέτρα ασφαλείας για την προστασία των δεδομένων από 
οποιαδήποτε τυχαία ή κακόβουλη ενέργεια για αλλοίωση, διαγραφή ή 
μετάδοση αυτών. Αποδέκτες των δεδομένων μπορεί να είναι 
συνεργαζόμενες με το Διοργανωτή εταιρείες στις οποίες έχει ανατεθεί το 
έργο ενημέρωσης των νικητών, οι εταιρείες αυτές πληρούν τα ίδια μέτρα 
ασφαλείας και έχουν δεσμευτεί για την τήρηση των όρων της εθνικής και 
Κοινοτικής νομοθεσίας για τα προσωπικά δεδομένα. Σε περίπτωση που 
κάποιος από τους συμμετέχοντες επιθυμεί να ασκήσει κάποιο από τα 
δικαιώματά του, που προβλέπονται στην ισχύουσα νομοθεσία, μπορεί να 
καλέσει στη γραμμή εξυπηρέτησης του Διοργανωτή στο 18202 (χρέωση 
βάσει ισχύοντος τιμοκαταλόγου εκάστοτε τηλεπικοινωνιακού παρόχου). 

Διευκρινίζεται ότι ο Διαγωνισμός διενεργείται σε ένα δημόσιο χώρο στον 
οποίο ισχύουν οι κανόνες λειτουργίας και ασφαλείας του χώρου αυτού 
καθώς και οι όροι της σελίδας του Διοργανωτή στο χώρο αυτό. Ο 

https://www.ab.gr/plus


Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση διαρροής δεδομένων 
λόγω μη λήψης επαρκών μέτρων ασφαλείας από τους διαχειριστές του 
δημόσιου χώρου. 

Σε περίπτωση που οποιασδήποτε εκ των Συμμετεχόντων δηλώσει μέσω 
της σελίδας του Διοργανωτή ότι επιθυμεί να λαμβάνει ενημερώσεις και 
newsletters από τον Διοργανωτή, τα στοιχεία αυτά διατηρούνται μέχρι την 
ανάκληση της συναίνεσης και ισχύουν οι όροι και η πολιτική ασφαλείας του 
Διοργανωτή που έχουν αναρτηθεί στο www.ab.gr. 

Επεξεργασία προσωπικών δεδομένων από τη Συνδιοργανώτρια 

Προκειμένου να αποδοθεί το Δώρο στους Νικητές/Επιλαχόντες του 
Διαγωνισμού, θα τύχουν επεξεργασίας τα εξής προσωπικά δεδομένα των 
Νικητών/Επιλαχόντων: στοιχεία ταυτότητας, ονοματεπώνυμο, διεύθυνση 
παράδοσης δώρου και κινητό τηλέφωνο. Η επεξεργασία των προσωπικών 
δεδομένων των νικητών του Διαγωνισμού από τη Συνδιοργανώτρια γίνεται 
βάσει του εννόμου συμφέροντος της Συνδιοργανώτρια ως Υπευθύνου 
Επεξεργασίας για την διενέργεια του Διαγωνισμού και την απόδοση των 
Δώρων στους Νικητές, κατά τα ανωτέρω, καθώς και για σκοπούς 
συμμόρφωσης με τις έννομες υποχρεώσεις της. 

Η Συνδιοργανώτρια και ο Συνεργάτης διατηρούν τα αρχεία με τα 
προσωπικά δεδομένα των νικητών  καθώς συνιστούν πλήρη απόδειξη 
αναφορικά με τη δήλωση συμμετοχής στο Διαγωνισμό και την εγκυρότητα 
της συμμετοχής αυτής. Τα ως άνω προσωπικά δεδομένα των νικητών, τα 
οποία είναι τα απολύτως απαραίτητα και πρόσφορα για τους 
προαναφερθέντες σκοπούς και διατηρούνται κατ’ ανώτατο όριο για 
χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών από την απόδοση των Δώρων στους 
νικητές. Μετά το πέρας του ως άνω διαστήματος τα πάσης φύσεως 
προσωπικά δεδομένα των Νικητών που έχουν συλλεγεί στο πλαίσιο του 
Διαγωνισμού καταστρέφονται με ασφάλεια, εκτός εάν η τήρησή τους 
δικαιολογείται ή επιβάλλεται από την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.  

Πρόσβαση στα ως άνω προσωπικά δεδομένα των Νικητών έχουν μόνο 
κατάλληλα εξουσιοδοτημένοι εργαζόμενοι της Συνδιοργανώτρια και του 
Συνεργάτη. 

Η παροχή των ανωτέρω προσωπικών δεδομένων των νικητών και η 
επεξεργασία τους αποτελεί αναγκαίο όρο για τη συμμετοχή στον παρόντα 
Διαγωνισμό. Επομένως, εάν οι συμμετέχοντες δεν επιθυμούν να τύχουν τα 
προσωπικά δεδομένα τους της ανωτέρω περιγραφόμενης επεξεργασίας, 
οφείλουν να μην λάβουν μέρος στο Διαγωνισμό και εάν οι νικητές δεν 
επιθυμούν να παράσχουν τα επιπλέον προσωπικά δεδομένα που θα τους 
ζητηθούν, δεν θα δύνανται να παραλάβουν το Δώρο τους.  

Αναφορικά με τα προσωπικά δεδομένα και τα δικαιώματα που παρέχονται 
στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας, οι νικητές έχουν το δικαίωμα να 
ζητήσουν πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα τους λαμβάνοντας σχετικό 
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αντίγραφο, να ενημερωθούν, καθώς και να ζητήσουν τη διόρθωση των 
προσωπικών τους δεδομένων ή, σε ορισμένες περιπτώσεις, να 
εναντιωθούν στην επεξεργασία ή να ζητήσουν τη διαγραφή των 
προσωπικών τους δεδομένων. Παρέχεται επίσης υπό προϋποθέσεις το 
δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων 
καθώς και δικαίωμα φορητότητας αυτών. 

Για την άσκηση των ως άνω δικαιωμάτων, οι Νικητές μπορούν να 
επικοινωνήσουν με τη Συνδιοργανώτρια στην διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου: MDLZDataProtectionOfficeMEU@mdlz.com. 

Οι νικητές του Διαγωνισμού έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν σχετικά 
παράπονά τους ως προς την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων τους 
στην αρμόδια Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. (www.dpa.gr) 

Περισσότερες πληροφορίες για τον τρόπο με τον οποίο η Συνδιοργανώτρια 
Εταιρεία επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα https://privacy.mondelezinternational.com/eu/el-GR/privacy-
notice/ 

12. Τροποποίηση Όρων. Ο Διοργανωτής δικαιούται να τροποποιήσει τους 
παρόντες όρους (συμπεριλαμβανομένης και της διάρκειας του 
Διαγωνισμού και των ημερομηνιών διεξαγωγής των κληρώσεων), 
ενημερώνοντας σχετικά μέσω του Διαδικτυακού Τόπου, με ημερομηνία 
ισχύος της ανάκλησης/ τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής 
ενημέρωσης. 

13. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία. Οι παρόντες όροι διέπονται και 
συμπληρώνονται από το Ελληνικό δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετικά με το 
Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει στο μέλλον, υποβάλλεται στην 
αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας. 

14. Αποδοχή των όρων. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων. 
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